



Moderátorka Renáta Czadernová (32) ukázala tříměsíční dceru Adélku. Byť si miminko náležitě užívá, v květnu by se ráda vrátila do pracovního procesu. „Není to tak, že bych se dceři nechtěla věnovat, ale práce mi začíná chybět. Adélka je moc hodné dítě, dobře spinká i v noci, takže únavu zatím na sobě nepociťuji. V květnu by mi měla končit mateřská, tak bych se ráda vrátila do práce,“ přiznala šťastná maminka.

Renata malou Adélku přivedla na svět v polovině prosince a krátce po odchodu z porodnice už byla štíhlá jako proutek. „Já jsem ani moc nepřibrala a to co jsem nabrala, to jsem nechala téměř vše v porodnici. Asi mám to štěstí, že nemusím kila navíc řešit. Sama jsem totiž moc

nekojila, Adélku jsem skoro od začátku přikrmovala,“ řekla moderátorka, která se přišla podívat do televize na své kolegy.



„Ještě jsem tu od porodu nebyla, hodně jsem se těšila. Navíc jsem tu měla schovaný kočárek, který je úžasný v jedné věci, má totiž samopohon. Je to totiž elektrokočárek a co je pro mě úžasné, má ohřívačku na mléko. Vzhledem k tomu, že Adélku musím ještě každé tři hodiny krmit, nemám moc možností si mléko ohřát, takže to byl důvod, proč jsem si kočárek pořídila,“ pochvaluje si českého výrobce Happygo Czadernová.

Na další miminko zatím moderátorka nepomýšlí, přesto by u jednoho nechtěla zůstat. „Určitě s partnerem plánujeme dalšího potomka, ale zatím je na pořadu dne naše Adélka. Je to náš uzlíček štěstí, nemůžeme se jí nabažít. Často se mě lidé ptají i na svatbu, ale ani tu zatím nehrotíme. Je nám s Michalem takhle dobře,“ dodala.

Čeští konstruktéři stvořili první inteligentní elektrokočárek na světě. Seznamte se s

HAPPYGO

Praha, 12. 3. 2017 – Společnost Happygo Factory s.r.o. uvádí na trh revoluční novinku - elektrokočárek Happygo. Ten je dokonalou harmonií nových technologií, moderního designu a maximální kvality. Patentovaný systém pohonu, automatické houpání, LED světla, ohřívání kojenecké stravy, možnost dobíjení mobilních zařízení. To jsou jen některé z funkcí, které definují nejnovější trend - inteligentní elektrokočárek.

„HAPPYGO reflektuje veškeré trendy a požadavky na moderní kočárek a zároveň klade důraz na komfort dítěte a pohodlí rodičů ,“ sdělil jeden ze spolumajitelů Ing. Petr Jarůnek a dodal: „Zároveň je cenově dostupným a neokoukaným konkurentem značkám, které už na trhu jsou.“

„Už na začátku bylo jasné, že jde o ambiciózní projekt. Vývoj trval tři roky a podíleli se na něm výhradně čeští konstruktéři a designeři. Konzultace a odborné diskuse probíhaly i na české akademické půdě. Jsme rádi, že se dílo podařilo a můžeme tak reprezentovat Českou republiku revolučním a vysoce kvalitním produktem, který dostojí i mezinárodním normám a nárokům. Vizí do budoucna je, aby náš HAPPYGO expandoval do zahraničí a usnadňoval tak život rodinám po celém světě.“ informoval jeden z iniciátorů projektu Ing. Jiří Spour.

Touch and go... a ještě si zvládnete vypít kávu

Patentovaný systém pohonu elektrokočárku HAPPYGO zajišťuje díky senzoru umístěném v madle pohodlnou jízdu. Senzor kočárku vyhodnotí zátěž a automaticky spustí a následně reguluje inteligentní pohon. Kočárek je tak tlačěn výrazně menší silou. Systém je bezpečný a plně automatický. Kočárek se nikdy nerozjede sám.

Stay in touch ... integrovaná nabíječka na mobil

Kapacita baterie kočárku HAPPYGO je dostatečná pro celodenní užívání a umožňuje připojit ohřívačku jídla nebo přes USB dobít mobilní zařízení. Baterie je vyjímatelná a může sloužit zároveň jako powerbanka.

Touch and swing ...houpání bez namáhání

Všechny funkce a parametry kočárku HAPPYGO vycházejí z praktických zkušeností a potřeb. Automatické houpání korbičky, které se aktivuje jedním stiskem tlačítka, je nedocenitelným pomocníkem při uspávání.

Společnost Happygo Factory s.r.o. je ryze českou společností s ryze českým kapitálem. Jako první vyvinula kočárek s unikátním systémem pohonu, automatickým houpáním a dalšími nadstandardními vlastnostmi.

Renáta Czadernová se chce v květnu vrátit do televize

Úterý, 14 Březen 2017 07:23 - Aktualizováno Úterý, 14 Březen 2017 16:48



Renáta Czadernová se chce v květnu vrátit do televize

Úterý, 14 Březen 2017 07:23 - Aktualizováno Úterý, 14 Březen 2017 16:48

~~Renáta Czadernová se chce v květnu vrátit do televize~~ [Renáta Czadernová se chce v květnu vrátit do televize](#) ~~Úterý, 14 Březen 2017 07:23 - Aktualizováno Úterý, 14 Březen 2017 16:48~~